

«Утверждаю»  
Президент СРОФСО  
«Федерация хоккея с мячом  
Саратовской области»



А.В. Лиходаев

«    »    2024 г.

«Утверждаю»  
Первый зам. Председателя  
СРО ОГО «ВФСО «Динамо»



А.С. Стройков

«    »    2024 г.

«Утверждаю»  
Министр спорта  
Саратовской области



О.А. Дубовенко

«    »    2024 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ о проведении Первенства Саратовской области по хоккею с мячом среди мальчиков 2012 г.р. и младше

### I. Введение

Спортивное мероприятие проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий министерства спорта Саратовской области на 2024 год.

### II. Цели и задачи

Основной целью проведения соревнований является развитие вида спорта «хоккей с мячом» на территории Саратовской области.

Задачами проведения соревнований являются:

- пропаганда здорового образа жизни;
- популяризация хоккея с мячом среди молодежи в Саратовской области;
- повышение спортивного мастерства спортсменов;
- формирование состава сборной команды области;
- выполнение норм ЕВСК

### III. Руководство подготовкой и проведением соревнований

Общее руководство соревнованиями осуществляет министерство спорта Саратовской области, СРО ОГО «ВФСО «Динамо» и СРОФСО «Федерация хоккея с мячом Саратовской области».

Непосредственная подготовка и проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегия, утвержденную СРОФСО «Федерация хоккея с мячом Саратовской области».

Главный судья соревнований – Лиходаев А.В.

Главный секретарь – Лиходаева М.О.

### IV. Место и сроки проведения

Наименование мероприятия	Возрастная группа	Сроки проведения	Место проведения
Первенство Саратовской области по хоккею с мячом среди мальчиков 2012 г.р. и младше	Мальчики 2012 г.р. и младше	25 февраля 2024 г.	г. Саратов, стадион «Динамо» ул. Радищева, 22

## **V. Обеспечение безопасности участников медицинское обеспечение спортивного мероприятия**

Спортивные соревнования проводятся на объекте спорта, включенном во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2017 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется в соответствии с требованиями Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 г. №353.

Медицинское обеспечение осуществляется в соответствии с приказом Министерства Здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 23.10.2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (ГТО)» и включает в себя дежурство бригады скорой помощи и/или квалифицированного медицинского работника.

В связи с эпидемиологической обстановкой участникам соревнований необходимо руководствоваться и выполнять действующие рекомендации Роспотребнадзора по противодействию распространения новой вирусной инфекции COVID-19 в соответствии с Регламентом по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации, главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31.07.2020 года (с изменениями и дополнениями).

## **VI. Классификация соревнований**

Региональные соревнования проводятся по действующим официальным правилам Федерации хоккея с мячом России

## **VII. Программа соревнований**

Соревнования проводятся по существующим правилам игры «хоккей с мячом». Игры проводятся по круговой системе.

Места команд определяются по наибольшей сумме набранных очков. За победу команда получает 3 очка, в случае ничьи – 1 очко, за проигрыш – 0 очков.

При равенстве очков у двух и более команд места определяются по:

- большему количеству очков в играх между ними;
- лучшей разности заброшенных и пропущенных мячей в играх между этими командами;
- лучшей разности заброшенных и пропущенных мячей во всех играх;
- большее количество забитых мячей во всех играх;

## **VIII. Требования к участникам соревнований и условия их допуска**

К участию в соревнованиях допускаются команды любых спортивных организаций Саратовской области, культивирующих вид спорта «хоккей с мячом», укомплектованные согласно возрастной группе, допущенных по состоянию здоровья к занятиям физической культурой и спортом, и обязывающихся соблюдать условия настоящего Положения.

Представители команд несут полную ответственность за подготовку и возможные последствия участия спортсменов в соревнованиях.

Составы команд: «Мальчики» - 15 игроков+1 тренер-представитель

## IX. Подача заявок на участие

Для участия в соревнованиях необходимо предоставить заявку на бумажном носителе, оформленную согласно Приложению №1.

Заявки на участие подаются в Главную судейскую коллегию на стадионе «Динамо», расположенном по адресу: г. Саратов, ул. Радищева, 22.

Без предоставления оформленной в соответствии с требованиями заявки, команды к участию в соревнованиях не допускаются.

Во всех случаях, не оговоренных в настоящем Положении, решение принимает Главный судья соревнований на основании правил игры в хоккей с мячом.

Протест записывается в протокол соревнований.

Протесты по качеству судейства к рассмотрению не принимаются.

Итоговые протоколы официальных результатов соревнований и отчет Главного судьи предоставляются в Главную судейскую коллегию, утвержденную СРОФСО «Федерация хоккея с мячом Саратовской области» в течение 14 дней после окончания соревнований.

Для контактов: E-mail: [fhms064@mail.ru](mailto:fhms064@mail.ru)

тел. 8-917-3000006 Лиходаев Альберт Владимирович

Окончательная заявка представляется на мандатной комиссии.

## X. Награждение

Победители и призеры соревнований награждаются дипломами, кубками и медалями утвержденного образца.

## XI. Условия финансирования

Министерство спорта Саратовской области за счет средств областного бюджета обеспечивает финансирование соревнований в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств и утвержденными сметой и порядком финансирования спортивных мероприятий на 2024 год.

Расходы, связанные с подготовкой и проведением соревнований по статьям, не вошедшим в финансирование из областного бюджета, осуществляются Федерацией из иных источников, не запрещенных законодательством Российской Федерации.

Все расходы, связанные с прибытием к месту соревнований и обратно, проживанием и питанием команд несут командирующие организации.

## ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ

Наименование мероприятия	Возрастная группа	Сроки проведения	Место проведения
Первенство Саратовской области по хоккею с мячом среди мальчиков 2012 г.р. и младше	Мальчики 2012 г.р. и младше	25 февраля 2024 г.	г. Саратов, стадион «Динамо», ул. Радищева, 22